
ATA DA OCTOGÉSIMA QUINTA (85ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO (4º)
ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
GOIÂNIA.

Às nove horas e oito minutos (9h8min), do dia vinte e dois de outubro do ano
de dois mil e vinte e quatro (22.10.2024), no Plenário Vereador Trajano
Guimarães, teve início a Octogésima Quinta (85ª) Sessão Ordinária, do Quarto (4º)
Ano, da Décima Nona (19ª) Legislatura, presidida pelo Vereador ANSELMO
PEREIRA que a declarou aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor
Presidente convidou a Vereadora SABRINA GARCÊZ para ler um trecho bíblico e,
em seguida, a designou para ler a Ata da Sessão anterior que, não havendo pedido
de retificação ou impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor Presidente, de
acordo com o que determina o § 2º do Artigo 67 do Regimento Interno, sendo
assinada pelos Vereadores: ANSELMO PEREIRA – Presidente em exercício;
SABRINA GARCÊZ - 1ª Secretária em exercício;  e ISAÍAS RIBEIRO - 2º
Secretário em exercício. No Expediente foram lidos os seguintes
documentos: Ofício nº 446/2024 - Mensagem nº 56/2024 do Gabinete do
Prefeito, que encaminha o Veto nº 58, de 18 de outubro de 2024 , que veta
parcialmente ao Autógrafo de Lei nº 143, de 24 de setembro de 2024, de autoria do
Vereador Isaías Ribeiro, que institui a Campanha de Divulgação e Conscientização
"Lixo Aqui Não!", que dispõe sobre o descarte de lixo e de resíduos no Município
de Goiânia. Ofício nº 316/2024/PGM da Procuradoria Geral do Município,  que
encaminha resposta ao Ofício nº 510/2024 - PRESI/MSDIR/PLENA/CMG, que
solicita informações a respeito dos valores previstos no Projeto de Lei
Orçamentária Anual de 2025 que se destinam às emendas parlamentares
impositivas. Os Vereadores  TELÊMACO BRANDÃO, LUCAS KITÃO,
ANDERSON SALES - BOKÃO e JOÃOZINHO GUIMARÃES solicitaram a
realização de UM MINUTO DE SILÊNCIO em razão do falecimento da
Dra. Poliana Costa, da Senhora Carla Cristina de Sousa Gonzaga, do Senhor João
Tomás e do Senhor Cleuber Lima Dias. Às nove horas e vinte minutos
(9h20min), o Senhor Presidente passou para o Pequeno Expediente. Os
Vereadores PAULO MAGALHÃES, FABRÍCIO ROSA e MARCOS
ANTÔNIO utilizaram a Tribuna. Apresentaram matérias: ROMÁRIO
POLICARPO, Projeto de Lei que dispõe sobre a declaração de Utilidade Pública da
Associação Medicócegas e dá outras providências, Projeto de Resolução que



concede licença para tratar de interesse particular à Vereadora Luciula do
Recanto; WILLIAN VELOSO, requerimentos endereçados à  SMM, à SEPLANH, à
COMURG, à SEINFRA e à SMM; BILL GUERRA MOCHILINK, Projeto de Lei que
cria o "Selo de Combate ao Desperdício Alimentar" no âmbito do Município de
Goiânia, nos termos da Lei Federal nº 14.016, de 23 de junho de 2020, conforme
especifica; FABRÍCIO ROSA, requerimentos endereçados à Presidência da Casa
(solicitando a realização de Moção de Apelo para que a SECULT pague os artistas
que trabalharam na última edição do "Beco da Codorna" e a realização de Sessão
Especial de Homenagem ao Dia Internacional do Hip Hop) e à CMTC; KÁTIA
MARIA, Projeto de Lei que institui o Certificado Empresa Promotora da Saúde
Mental no âmbito do Município de Goiânia e estabelece os requisitos para a
concessão da certificação; ANDERSON SALES-BOKÃO, requerimentos
endereçados à SEINFRA; MARCOS ANTÔNIO, Projeto de Lei que institui o Dia
Municipal dos Agentes de Proteção à Infância e à Juventude e ser celebrado
anualmente no Município de Goiânia, Projeto de Lei que institui a "Semana
Municipal de Educação para o Trânsito nas Escolas" e dá outras
providências, Projeto de Lei que institui o Dia Municipal da Economia Social e
Solidária no Município de Goiânia e dá outras providências; DENÍCIO TRINDADE,
requerimentos endereçados à SEINFRA, à COMURG, à Arquidiocese de Goiânia,
à Reitoria da PUC-GO, à Família Machado e à Família Geraldini; ANSELMO
PEREIRA, requerimentos endereçados à SEINFRA, à SMM, à COMURG, à
AMMA, à SMESP, à Presidência da Casa (solicitando a realização de Sessão
Especial em Homenagem ao Dia do Advogado e entrega da Comenda Jerônimo
José Batista); e AAVA SANTIAGO, requerimentos endereçados à COMURG, à
AMMA, à SMM e à Presidência  da Casa (solicitando autorização para alteração de
Sessão Especial de Homenagem). Os Vereadores PAULO MAGALHÃES,
DENÍCIO TRINDADE e CABO SENNA solicitaram o registro em ata das
Presenças Honrosas do Senhor Luan Alves, do Senhor Vanderlei Duarte e do
Subtenente Max Sanio de Senna Soares. Às dez horas e um minuto (10h1min)
o Senhor Presidente, Vereador ROMÁRIO POLICARPO, passou para a Ordem
do Dia. Foi aprovada a inclusão e a inversão de pauta do PROJETO DE
RESOLUÇÃO N° 24/2024, de autoria do Presidente da Casa, Vereador
ROMÁRIO POLICARPO, que concede licença para tratar de interesse particular
à Vereadora Luciula Cascão Correa Oliveira, por 15 dias, a partir de 15 de outubro
de 2024 - votação única. O projeto foi aprovado e encaminhada ao Núcleo de
Processamento e Controle para publicação. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº
135/2022, de autoria do Vereador THIALU GUIOTTI, que inclui no Calendário
Oficial do Município de Goiânia a Semana de Conscientização e Apoio aos Órfãos
de Feminicídio, com parecer da Comissão de Educação, Cultura, Ciência e
Tecnologia, Relator Vereador Anselmo Pereira, pela aprovação - 2ª votação. O
projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para
a confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 246/2023, de
autoria do Vereador ISAÍAS RIBEIRO, que institui a Semana de Conscientização



e Combate aos Crimes Cibernéticos e dá outras providências, com parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Léo José, pela
aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de
Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA
Nº 346/2023, de autoria da Vereadora AAVA SANTIAGO , que institui o Dia do
Sociólogo, a ser celebrado anualmente no dia 10 do mês de dezembro, com
parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relatora Vereadora
Kátia Maria, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à
Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia. PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA Nº 92/2024, de autoria do Vereador ANSELMO PEREIRA, que
altera a Lei nº 8.216, de 19 de dezembro de 2003, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relatora Vereadora Kátia Maria, pela aprovação -
1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de Saúde e
Assistência Social. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 99/2024, de autoria do
Vereador WILLIAN VELOSO, que institui o Dia Municipal do Incorporador
Imobiliário, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação,
Relator Vereador Ronilson Reis, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado à Comissão de Educação, Cultura, Ciência e
Tecnologia. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 109/2024, de autoria da
Vereadora SABRINA GARCÊZ, que declara de Utilidade Pública a Associação
Evangélica El Shaddai - ASSEL, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça
e Redação, Relator Vereador Pedro Azulão Jr., pela aprovação - 1ª votação. O
projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de Educação, Cultura, Ciência e
Tecnologia. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 188/2024, de autoria do Vereador
SANDES JÚNIOR, que declara de Utilidade Pública Municipal a Associação Hope ,
com parecer da Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator
Vereador Bessa, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a confecção do
Autógrafo de Lei. Foram aprovados os seguintes requerimentos: 3.939 e 3.940
do Vereador Isaías Ribeiro; 3.942 do Vereador Fabrício Rosa; e 3.943 do
Vereador Telêmaco Brandão. Sessenta e Nove (69) requerimentos foram
aprovados de plano, pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina a
alínea “a” do Artigo 82 do Regimento Interno. Três (03) requerimentos
foram enviados à Diretoria Legislativa para serem inseridos em Pauta. Os
Vereadores DR. GIAN e THIALU GUIOTTI estiveram presentes na Sessão, de
maneira remota (online). Às dez horas e dezessete minutos (10h17min) o
Presidente em exercício, Vereador ANSELMO PEREIRA, encerrou a presente
sessão, convocando outra para o dia seguinte, no horário regimental. Para constar
lavrei esta que, lida e achada conforme, será assinada pelos membros da
Mesa.xxxxxx
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